Dnia 13 czerwca 2019 r.

Dyrektor
Sadu Rejonowego w Otwocku

Sygn. sprawy: Dyr.26-46/19

W zwigzku z zapytaniem z dnia 13 czerwca 2019 roku jednego z Wykonawcow
Sad Rejonowy w Otwocku uprzejmie informuje:

Pytanie nr 1:

,Poniewaz zakres prac bedgcy przedmiotem zamoéwienia znajduje si¢ na dziatce
sadu czy dopuszczajg Panstwo mozliwo$¢ wykonania dokumentacji technicznej do
zgtoszenia robét budowlanych zamiast projektu budowlanego i wykonawczego? Takie
opracowanie zawieratoby wszystkie elementy projektu budowlanego i wykonawczego a
roznitoby sie od niego jedynie nazwg i mogtoby zosta¢ wykonane na mapie zasadniczej
bez koniecznosci wykonania mapy do celow projektowych”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie nr 2:

W formularzu ofertowym widnieje zapis o wykazie wycenionych elementow
rozliczeniowych. Czy konieczne jest dotgczenie takiego wykazu do oferty?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz konieczne jest dotgczenie wykazu do oferty.
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